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151/2023 3.2.3 Kleine Anfrage von Daniel Laubi betreffend "Benutzung von
Sportutensilien im Schulhaus Reitmen fiir die Vereine"
Beantwortung

1. Kleine Anfrage

Am 9. Mai 2023 wurde von Gemeindeparlamentarier Daniel Laubi die folgende Kleine Anfrage be-
treffend "Benutzung von Sportutensilien im Schulhaus Reitmen fur die Vereine" eingereicht.

"“Vereine haben ein Problem damit, dass es im Schulhaus Reitmen am Abend keine
Méglichkeit gibt, an diverses Sportmaterial heranzukommen fir Trainings, da es hinter
Gitter abgeschlossen ist. Dazu gehéren beispielsweise verschiedene Arten von Ballen,
Ringe und viel Kleinmaterial, dass die Sportvereine fir ihre Trainings gut gebrauchen
kénnten. Fur die Vereine ist das aus verschiedenen Grinden sehr unpraktisch. Einer-
seits miissen Sie Material kaufen, dass in der Sporthalle eigentlich vorhanden ware,
was mit Kosten verbunden ist, anderseits gibt es nicht genigend Mdglichkeiten, das
zuséatzliche Material in der Sporthalle selber zu deponieren, da der zu Verfugung ste-
hende Kasten pro Verein eher knapp bemessen ist. Die Vereine miissen somit Material
vor und nach dem Training immer mitschleppen. Meines Wissens wird es nur im Schul-
haus Reitmen praktiziert, dass das Schulmaterial den Vereinen nicht zu Verfigung
steht.

FRAGEN:

— st der Stadtrat bereit, das Sport-Kleinmaterial im Schulhaus Reitmen, den Verei-
nen zugéanglich zu machen?

—  Wenn nein, warum nicht und wére die Stadt bereit, sich an den dadurch entstehen-
den Mehrkosten der Vereine zu beteiligen?

—  Ware der Stadtrat bereit, bei einer ablehnenden Haltung, in der Sporthalle Reitmen
zuséatzlichen Platz zu schaffen, damit die Vereine das Zusatzmaterial dort depo-
nieren kénnen?"

2. Antwort des Stadtrats

Frage 1: Ist der Stadtrat bereit, das Sport-Kleinmaterial im Schulhaus Reitmen, den Vereinen zu-
ganglich zu machen?

Antwort:
Ja. Die Schule wird fur den Zugang besorgt sein.

Da noch organisatorische Vorarbeiten erfolgen missen, kann der Zugang erst auf Beginn des neuen

Schuljahrs erfolgen. Die Vereine werden, sofern Bedarf besteht, einen Zugangscode zu einem
Schlusselfach erhalten. Mit diesem Schlussel kann das Absperrgitter gedffnet werden.
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Der achtsame Umgang mit dem Material ist der Schule wichtig. Sollten sich Beschadigungen haufen
und sich die Situation trotz Ermahnung nicht verbessern, musste auf den Entscheid zurlickgekom-
men werden.

Die Schule wird die Vereine liber den Zugang zum Kleinmaterial im Schulhaus Reitmen informieren.
Frage 2: Wenn nein, warum nicht und wére die Stadt bereit, sich an den dadurch entstehenden
Mehrkosten der Vereine zu beteiligen?

Antwort:

Antwort erlibrigt sich.

Frage 3: Ware der Stadtrat bereit, bei einer ablehnenden Haltung, in der Sporthalle Reitmen zuséatz-
lichen Platz zu schaffen, damit die Vereine das Zusatzmaterial dort deponieren kénnen?

Antwort:

Antwort eriibrigt sich.

Der Stadtrat beschliesst:

1. Die Kleine Anfrage von Daniel Laubi betreffend "Benutzung von Sportutensilien im Schulhaus
Reitmen fur die Vereine" wird im Sinne der vorstehenden Ausfiihrung beantwortet.

2. Mitteilung an
— Anfragesteller
— Gemeindeparlament
— Abteilungsleiterin Bildung und Jugend
— Archiv

Status: o6ffentlich

Stadtrat Schlieren

: _—

? . Selina Briicker
Stadtschreiberin-Stv.
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